

游西湖

鄄城县历山小学四·六班 徐艺骞(小记者编号: jc498)

“毕竟西湖六月中，风光不与四时同。接天莲叶无穷碧，映日荷花别样红。”这就是西湖，宛如一幅水墨画展现在人们的眼前。薄雾轻笼，如诗如画。迎着初升的阳光，我来到了这宛如人间仙境的地方。

坐上小船，西湖平静的水面荡起一圈圈涟漪，点点阳光洒在上面，仿佛一面镀金的镜子，又如一条墨绿色的绸子。岸边的垂柳，在微风中翩翩起舞，宛如一位娇羞的姑娘，为美丽的西湖平

添了几分生机。让人不禁感叹：“欲把西湖比西子，淡妆浓抹总相宜。”

坐着小船，不知不觉来到了三潭印月。只见湖中央有三个小岛，仿佛三颗明珠镶嵌在上面。我站在湖边，远眺三潭，湖面波光粼粼，如同千万颗星星在闪烁。我不禁吟诵道：“松排山面千重翠，月点波心一颗珠。”

游完了三潭印月，我又来到了断桥残雪景点。桥上人山人海，放眼望去，西湖的美景尽收眼底：郁郁葱葱的树

木，浮光跃金的湖面，绚烂夺目的花和数不胜数的小船……如果你要冬天去，那整个西湖都被笼罩在雪被里，岸边的树木也挂上了洁白的流苏，好似一位位优雅的芭蕾舞者，有一种“雪花飘飘北风寒，天地一色无纤尘”的美感。

归巢的鸟儿，驮着沉重的夕阳，羽毛划过湖面，映照着如诗如画的西湖。它虽然没有故宫那样金碧辉煌，没有黄山那样雄奇险峻，也没有桂林那样耐人回味，可它那独一无二的美让人怎能忘记呢？

我的奇思妙想

鄄城县历山小学四·五班 贾优(小记者编号: jc456)

奇思妙想，就像天空中的繁星，闪烁着无尽的光芒。今天，我就摘下其中最亮的星，与大家分享，那可是我想发明的书包哦！

这个可不是一般的书包，它有着彩色的外观与神奇的功能。

书包内别有洞天。它有着多个智能区，分别放置

书籍、文具、零食和饮料等。这些区域都是用智能材料制成的，可以根据你的需要自动调整大小，方便找到需要的东西。

除了这些功能，书包还有一个最神奇的功能：它会说话。当你迷路时，它会用温柔的声音提醒你，像一个贴心的朋友在

身边一样。而且，这个书包还能知道你的行程和课程安排，给你拿东西。你拥有它，再也不用担心忘记带书和作业了。

虽然这只是个奇思妙想，但我相信，在不远的某一天，我们一定会发明出这个书包。让我们一起期待美好的未来！

我喜欢的苹果

鄄城县南城完全小学三·一班

李昕汝(小记者编号: jc317)

今天，妈妈买了一些苹果。这些苹果是黄色的，我称它为“黄金帅”。它看上去好像一块金块，头上有根“呆毛”，下面还有一个肚脐眼，上面布满了黑色的小点点。我想，这种苹果一定很好吃。

我拿苹果按摩一下脸，感到有一些凉，好像凉宝宝，

好舒服啊。我掂了掂，好沉呀！敲一下响响的。馋得我都快流口水了！

我闻了闻，一阵清香迎面扑来，香中带着一些清爽。我闻着闻着，口水就已经流下来了！

我觉得那清香在吸引自己吃呢！便立刻咬了一

口，又甜又酸，又好吃又解渴。吃完第一口想吃第二口，吃完第二口又想吃一整个。绝了！我越吃越想吃，不一会就吃完了。却意犹未尽，真的还想再吃两个，可是肚子已经饱饱的了。苹果真是太好吃了！我心满意足地打了个饱嗝。

穿过水帘洞，只见花果山里面的器具都是用石头做的，还有各种水果，空气也十分清新。孙悟空请我吃了很多仙桃以及各种美味的水果。

吃得正欢，一只小猴来报告：“外面有一个妖怪，请大王去处理。”我一听，也跟着孙悟空去捉妖怪。我们一下就飞到了半空，只见那里云雾缭绕，弥漫着一股妖气，却不见妖怪。过了一会儿，一位白发苍苍的老奶奶走了过来，我正要上前打招呼，却被孙悟空阻止了。

他看了一眼这个老奶奶，大声呵斥道：“你这妖怪，装得还挺像，吃俺老孙一棒！”这时，我才恍然大悟：这是白骨精变的……

突然，我被一个声音惊醒了，是妈妈叫我吃饭呢。原来，我做了一个梦啊！

梦里和孙悟空过一天

鄄城县历山小学四·二班 刘轩朵(小记者编号: jc471)

今天，我正读着《西游记》这本书，突然，窗户外蹿出一个毛茸茸的东西。我定睛一看，眼前一亮，连忙询问：“你就是齐天大圣孙悟空吧！”孙悟空听了直点头：“没错，正是俺老孙。”我连忙拉起孙悟空的手，让他带我去花果山，他爽快地答应了。

我们坐上孙悟空的筋斗云，瞬间来到了花果山。

快乐的生日

鄄城县一完小一·一班 陈贝萱(小记者编号: jc001)

今天是我的生日，我特别开心。

下午一放学，爸爸妈妈就带我去超市购物。我挑选了许多自己爱吃的东西：有酸甜可口的无骨鸡爪，有香飘四溢的烤鸭，还有美味的薯片，真高兴！

远在济南的婶婶特意为我定做了一个蛋糕，是冰激凌口味的。蛋糕外边是粉红色，里面是巧克力，上面还有两只可爱的小兔子，我非常喜欢。

干妈又送给我两条裙子，一条是粉色的公主裙，

另一条是米白色娃娃领的纱裙。我试穿了一下，非常合身。裙子穿在身，我心里甜得像吃了蜜一样。

小小的生日，能得到这么多的礼物和关爱，我觉得自己是世界上最幸福的孩子！

我的植物朋友——桃花

鄄城县南城完全小学三·一班 龚钰泽(小记者编号: jc321)

我喜欢出淤泥而不染的莲花，喜欢坚韧不拔的梅花，喜欢娇艳欲滴的长寿花，但我最喜欢的还是美丽动人的桃花。

一到花园，我就闻到一股淡淡的清香。我赶紧跑到桃树下，欣赏桃花的美丽。桃花这里一大片，那里一大片，一丛丛，一簇簇，一朵挨着一朵，令人目不暇接。

叶子就像一群群欢天喜地的绿色小精灵，粉红的桃花一钻出来，就被它们众星捧月般地托了起来。有的桃花还是含苞待放的花骨朵儿，像一个小葫芦，开花后是不是会有葫芦娃？有的才刚刚露出自己的容颜，羞涩地跟小蝴蝶打招呼呢！有的已经全展开了，宛如一只小喇叭，正得意洋洋地

炫耀着自己的小纱裙。

从远处看，那粉红色的桃林宛如朝霞一般，染红了半边天。凑近一点，我看到桃花花瓣上浅下深，那粉色沉淀下来，落在了最小最嫩的花苞里；一丝丝红色的花蕊，戴着一顶顶黄色的小帽子，好像调皮的孩子探出头来。

这碧绿的花托，青翠欲滴，一阵风吹来，淡淡的花香飘来，沁人心脾。花谢以后就会结出果实，想到那甜丝丝的味道，我不禁舔了舔嘴唇。

“竹外桃花三两枝，春江水暖鸭先知。”春天到了，竹林外的桃花沐浴着春风，红绿相衬，十分引人注目。真是太美了！

(指导老师 葛玉芹)

牡丹园游记

鄄城县历山小学五·二班 冯圣智

(小记者编号: jc0378)

我们一起看牡丹吧！

啊！这里的牡丹色泽鲜艳，国色天香。看着眼前的一大片牡丹，不禁让我想起了一句诗：“唯有牡丹真国色，花开时节动京城。”众多牡丹中，我喜爱的是皇冠，花瓣颜色以黄色为主，像极了国王头上戴的皇冠，有一种高端、优雅的气质。怪不得牡丹被称为中国十大名花之一！我还看到了各种不同的牡丹，它们以粉红色、粉色、肉红色为主，美得令人赞叹不已。

观赏完牡丹，我们去往游乐场。时间过得飞快，到了该返程的时候了，我却恋恋不舍。牡丹园，明年我还会来的。

水泊梁山一日游

鄄城县历山小学四·一班 王博雅

(小记者编号: jc444)

印象最深的是武松。他武艺高强、力大无穷，机智又勇敢。在号称“三碗不过岗”的酒馆，武松连喝18碗酒，借着酒劲只身上了景阳冈，赤手空拳打死了一只吊睛白额大老虎，成为当地闻名的“打虎英雄”。这就是“武松打虎”的故事。梁山好汉，各个雄姿英发，令人叹为观止。

这就是水泊梁山，一个英雄汇聚的地方，一个充满正义的地方，一个神圣威严的地方。如果有机会，我一定要带着姐姐弟弟到这里游玩！

